



**JUDEȚUL GORJ**  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI ROVINARI**  
Str. Florilor, Nr.2  
Tel.: 0253/371011, fax: 0253/371004  
E-mail: [office@primariarovinari.ro](mailto:office@primariarovinari.ro)

Nr. 6946 din 11.03 .2010

---

---

## CĂTRE,

GORJ-DOMINO

Str. Unirii-Siret, nr. 18-20, et.1, Târgu Jiu, Gorj, România.

Telefon/Fax: 0253/21.50.90

În atenția Domnului Șipanu Alin

## DREPT LA REPLICĂ

Ca urmare a articolelor publicate în ediția de marți 09.03.2009 cu titlul *Primăria Rovinari „sparge” achizițiile publice pentru a eluda legea*, în ediția de miercuri 10.03.2010, cu titlul *Bătaie de joc: blocul de 1 milion de euro al lui Filip se dăruiește la 4 luni de la inaugurare* și în ediția de joi 11.03.2010, cu titlul *Reabilitarea Grădiniței Nr. 4 din Rovinari, o batjocură de 300 de milioane de lei vechi*, Primăria orașului Rovinari, în virtutea dreptului la replică, face următoarele precizări:

Informațiile prezentate în primul articol sunt denaturate, în sensul că au fost prezentate parțial. Obiectivele din lista de investiții (prezentată parțial de dumneavoastră în facsimil), au fost prevăzute în aceasta în funcție de valoarea estimată de realizare a fiecărui obiectiv în parte. Motivul pentru care acestea sunt evidențiate separat în cadrul listelor de investiții este reprezentant de forma de înregistrare în evidențele contabile în mod distinct și cu valoare aferentă individuală (alei, străzi, parcări etc.).

Din punct de vedere al modului de achiziție, obiectivele se vor achiziționa printr-o procedură de achiziție care presupune publicarea unui anunț de participare în SEAP, ținând cont că valoarea estimată a achiziției (stabilită ca sumă a valorilor estimate a tuturor lucrărilor similare, indiferent de numărul de obiective), depășește pragul valoric de 15000Euro, prag în limita căruia achiziția se poate face prin încredințare directă.

Totodată, nu ar exista posibilitatea tehnică de realizare prin contracte distincte a obiectivelor cuprinse în lista de investiții (ex. *Reabilitare aleea IRE* și *Amenajare parcare aleea IRE*, obiective care trebuie realizate în același timp).

Cu privire la cel de-al doilea articol informăm că, având în vedere că lucrările de realizare ale obiectivului sunt în garanție, Primăria orașului Rovinari a solicitat în anul 2010, prin două adrese, remedierea problemelor apărute, urmând ca acestea să se realizeze atunci când condițiile meteorologice o vor permite.

Despre „10 miliarde, în două tranșe, pentru branșarea la energie electrică” și „cele 12 miliarde de lei vechi” specificăm următoarele: valoarea estimată a realizării branșamentului electric, valoare rezultată din Studiul de soluții întocmit de CEZ, a fost de 107000lei (TVA inclus), iar în urma procedurii de achiziție organizată la finele anului 2009 lucrarea de branșare a fost adjudecată cu suma de 104720lei (TVA inclus). Datorită faptului că în anul 2009 nu s-a decontat nici o valoare din respectivul contract, investiția de branșare a fost prevăzută în lista de investiții pe anul 2010 la obiective în continuare.

Totodată, în lista de investiții pe anul 2010 a fost prins, tot la obiective în continuare, și obiectivul Bloc Bulevardul Minerilor cu suma de 35000lei, reprezentând o parte a garanțiilor reținute, neexistând și alte obiective de investiții cu privire la acest imobil.

Astfel, informațiile prezentate în articolul dumneavoastră sunt în contradicție cu realitatea, denaturate și induc în eroare opinia publică, neexistând suport real în susținerea acestora.

Referitor la cel de-al treilea articol, în conținutul acestuia se fac dezinformări grave, ținând cont de faptul că în anul 2008 nu s-au făcut reparații exterioare la Grădinița cu Program Normal Nr.4. Clădirea aparține Inspectoratului Școlar Județean Gorj care, printr-un contract de comodat cu titlu gratuit încheiat cu Primăria Rovinari, a cedat acesteia spațiul de funcționare al Grădiniței Nr.4.

„Mucegaiul, pereții înnegriți și tencuiala care se exfoliază” sunt rezultatul profesionalismului cu care s-au executat lucrările la șarpanta (acoperișul) clădirii grădiniței; sunt efectul ploilor din perioada de execuție a lucrării. Șarpanta a fost făcută în anul 2007, printr-un contract încheiat între Inspectoratul Școlar Județean Gorj, Consiliul Județean Gorj și firma constructoare. Deci pentru toate aceste probleme apărute la această clădire considerăm oportun să vă adresați Consiliului Județean Gorj și Inspectoratului Școlar Județean, cei care au semnat recepția acestei lucrări

În altă ordine de idei, achiziția panoului solar prevăzut în lista de investiții pe anul 2010, care va fi amplasat la Ștrandul Orășenesc Rovinari, este destinat producerii exclusiv a apei calde folosită la dușurile ștrandului și nu în scopurile menționate de dumneavoastră, care, cu un astfel de panou, nu ar putea fi posibile din motive tehnice, producerea energiei electrice putându-se realiza doar cu panouri cu celule fotovoltaice.

Însă, cu privire la panourile solare, ați putea aminti de investiția ce presupune înlocuirea sistemului clasic de încălzire a Spitalului „Sf. Ștefan” din Rovinari, cu un sistem nou bazat pe montarea de panouri solare cu același rol de a produce apă caldă, atât de necesară într-un spital, investiție ce se va realiza până la finele anului 2010, finanțarea fiind asigurată din fonduri guvernamentale obținute (Administrația Fondului de Mediu), cota-parte a Consiliului local Rovinari fiind de doar 20%.

Pentru a evita, pe viitor, prezentarea unor informații incomplete, menite să dezinformeze opinia publică și locuitorii orașului nostru, Primăria orașului Rovinari consideră oportună solicitarea unui punct de vedere înaintea publicării oricăror

articole privitoare la activitățile derulate la nivelul orașului care conduce la publicarea unor informații complexe și obiective.

Apreciem faptul că ziarul dumneavoastră prezintă intențiile și realizările Primăriei orașului Rovinari de a moderniza, chiar și în perioadă de criză economico-financiară, majoritatea zonelor din oraș, soluțiile adoptate de aceasta fiind menite să asigure un grad sporit de confort locuitorilor orașului, indiferent de zona de reședință.

Pe viitor ne-am bucura dacă ne-ați sprijini în prezentarea unui caz care a dus la disponibilizarea unui număr de 70 de agenți comunitari din cadrul Direcției Publice de Poliție Comunitară Rovinari, locuitori ai orașului nostru, odată cu rezilierea în anul 2008 a contractului de prestări servicii de pază încheiat între aceasta și Complexul Energetic Rovinari, acțiune urmată de contractarea de către Complexul Energetic Rovinari a unor servicii de pază cu o societate privată.

Astfel, a fost reziliat un contract de aproximativ 8 miliarde încheiat cu Direcția Publică de Poliție Comunitară și prin încredințare directă a fost atribuit unei firme private, contract a cărei valoare a crescut la aproximativ 29 de miliarde. Și aceștia sunt tot bani publici care intră în buzunarele unor „Băieți deștepți” în timp ce angajații lor sunt remunerați cu salariu minim pe economie.

Concluzionăm, specificând că cele trei articole prezentate de ziarul dumneavoastră prezintă o imagine negativă a Primăriei orașului Rovinari, desconsideră profesionalismul și performanțele angajaților acesteia, nu sunt bazate pe informații reale și sunt construite pe baza unor informații transmise/obținute de la persoane rău-intenționate care nu se implică în prezentarea și rezolvarea adevăratelor probleme cu care se confruntă orașul nostru. Mai mult, așa cum ziarul dumneavoastră în mod corect este foarte atent de modul în care se cheltuiesc banii publici, considerăm că ar fi deontologic să întrebați angajații Consiliului Județean Gorj (cu salarii de peste 5000 lei), dacă atunci când se plimbă cu dumneavoastră prin Orașul Rovinari împrôșcând cu noroi în realizările noastre, sunt în timpul serviciului, angajați plătiți din banii contribuabililor gorjeni, fiind curioși și noi dacă domnul președinte Călinoiu cunoaște acest lucru.

În speranța că veți publica integral acest drept la replică, vă mulțumim și vă asigurăm de întregul nostru sprijin pentru a prezenta cât mai obiectiv problemele orașului Rovinari

**Consilier relații cu presa**

Simion Mădălin

